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KLASSIK-GARANT

WIR SIND DA, WENN SIE
AUS DEM TRITT KOMMEN.



UNSERE LEISTUNGEN SIND IHR MEHRWERT.

Ob beim Sport, auf Reisen oder im Alltag – ein Unfall passiert schnell.
Meist kommt man mit einem blauen Auge davon. Schwere Verletzungen
mit bleibenden Schäden sind zum Glück die Ausnahme. Sollte ein Unfall
aber doch dauerhafte Folgen haben, ist guter Rat teuer. Die meisten
Unfälle passieren in der Freizeit und die gesetzliche Unfallversicherung
schützt hier nicht. Sie leistet nur bei Unfällen am Arbeitsplatz, im Kinder-
garten oder in der Schule sowie auf den Wegen dorthin.

Schließen Sie diese Sicherheitslücke mit der VHV Unfallversicherung
KLASSIK-GARANT und schützen Sie sich und Ihre Familie vor den finan-
ziellen Folgen eines Unfalls. Ob komplizierter Beinbruch oder nur ein 
verstauchtes Handgelenk: Schnell kommen nach einem Unfall hohe
Ausgaben auf Sie zu. Mit unseren Invaliditätsleistungen, dem Kranken-
haustage- und Genesungsgeld sind Sie auch bei einer längeren Behand-
lung finanziell auf der sicheren Seite. Unser Reha-Management unterstützt
Sie darüber hinaus, schnell wieder auf die Beine zu kommen. Sollte dies
etwas länger dauern, helfen wir Ihnen mit unserem Baustein EASY CARE
dabei, den Alltag zu meistern.

Mit der Tarifgeneration 2021 können Sie sich auf einen besonders 
umfangreichen Versicherungsschutz verlassen. So sind beispielsweise 
kosmetische Operationen und der Ersatz von natürlichen Zähnen jetzt 
in KLASSIK-GARANT bis 75.000 Euro mitversichert. 

Gleiches gilt für Such-, Bergungs- und Rettungseinsätze. Ab sofort ver-
zichten wir auch in EXKLUSIV auf die Gesundheitsfragen. Eine kostenfreie 
Bauhelfer-Unfallversicherung erweitert Ihren Unfallschutz sogar auf Freun-
de und Bekannte, die Ihnen auf einer privaten Baustelle zur Hand gehen.

Alles in allem bieten wir Ihnen Leistungen, die weit über das Übliche hinaus- 
gehen und im Markt Maßstäbe setzen – und das zu einem besonders 
günstigen Preis. Kein Wunder, dass KLASSIK-GARANT auch von unab-
hängigen Vermittlern favorisiert wird.

Welche Unfälle sind versichert? 
Alle Unfälle, rund um die Uhr und weltweit, egal ob sie
• sich beim Sport, in der Freizeit oder auf Reisen ereignen,
• zu Hause, am Arbeitsplatz, im Kindergarten oder in der Schule passieren.

Welche Leistungen erhalten Sie nach einem Unfall?
Je nach individuellem Versicherungsumfang
• Invaliditätsleistung bei körperlicher oder geistiger Beeinträchtigung
• Unfall-Rente
• Krankenhaustagegeld und Genesungsgeld
• finanzielle Unterstützung der Hinterbliebenen im Todesfall
• Schmerzensgeld bei Knochenbrüchen und Bänderrissen
• Krebs-Soforthilfe
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1 UMFASSENDES PRODUKT
Kern einer jeden Unfallversicherung ist die finanzielle Hilfe im Invaliditätsfall. 
Also dann, wenn Unfallfolgen das Leben dauerhaft beeinträchtigen.
Je nach Höhe der ärztlich festgestellten Invalidität wird Ihnen anteilig die
vereinbarte Versicherungssumme ausgezahlt. Diese hilft Ihnen zum Beispiel
bei dem Ausgleich von Einkommensverlusten oder dem behindertengerech-
ten Umbau Ihres Zuhauses.

Wichtig zu wissen: Wann und in welcher Höhe Sie Leistungen erhalten, 
hängt maßgeblich von der Qualität Ihrer Unfallversicherung ab. Hier ist 
KLASSIK-GARANT der VHV führend. Das erkennen Sie auch an vielen wei-
teren Leistungen, mit denen sich die VHV deutlich von anderen Angeboten 
abhebt:

Leistungsstarke Gliedertaxe
Im Falle einer Invalidität können Sie sich bei der VHV auf besonders hohe
Leistungen verlassen. Denn die Gliedertaxe, die den Grad der Invalidität 
abhängig von den betroffenen Gliedmaßen und damit der finanziellen Hilfe 
festlegt, ist eine der besten im Markt. Im Klartext: Bei der VHV bekommen 
Sie sehr schnell höhere Leistungen. Und damit die finanzielle Hilfe, die 
Sie benötigen, um sich ganz auf sich und Ihre Genesung konzentrieren zu 
können.

Bis zu fünffache Progression
Die Erfahrung zeigt: Mit steigendem Invaliditätsgrad nimmt auch der Versor-
gungsbedarf zu. Den meisten Unfallversicherungen liegt deshalb eine
progressive Invaliditätsstaffel zugrunde. Das heißt, je schwerwiegender 
eine Invalidität ist, umso höher sind die finanziellen Leistungen. Bei der 
VHV können Sie sich zum Beispiel auf Zahlungen bis zum Fünffachen der 
vereinbarten Versicherungssumme verlassen.

Kosmetische Operationen mitversichert
Stellen Sie sich vor, Sie stürzen bei einer Fahrradtour. Die Schürfwunden
am Oberarm sind schnell vergessen, aber leider ist auch ein Schneidezahn
abgebrochen. Mit KLASSIK-GARANT sind Sie auf der sicheren Seite. Denn
als einer der wenigen Anbieter übernehmen wir die Kosten für kosmetische
Operationen inklusive Zahnersatz, und das bis zu 75.000 Euro und mit dem 
Baustein EXKLUSIV sogar vollständig ohne Limit.

Bessere Mitwirkungsregelung
Bei den meisten Unfallversicherungen mindert der Anbieter die Invaliditäts-
leistung, wenn eine bestehende Erkrankung ab 25 % für den Unfall verant-
wortlich war. Nicht so bei VHV KLASSIK-GARANT: Wir mindern die Invalidi-
tätsleistung erst dann, wenn eine Vorerkrankung ab 75 % für den Unfall 
und dessen Folgen verantwortlich war. Mit unserem Baustein EXKLUSIV 

verzichten wir sogar vollständig auf die Anrechnung der Mitwirkung. Sowohl in 
KLASSIK-GARANT als auch in EXKLUSIV stellen wir keine Gesundheitsfragen.  

Leistungen auch bei Bewusstseinsstörung
Ein Herzinfarkt oder Schlaganfall trifft die Menschen oft völlig unvorbereitet.
Streng genommen ist das allerdings kein Unfall, sondern eine Bewusst-
seinsstörung. Viele Unfallversicherer zahlen in so einem Fall nicht. Wir 
verzichten auf diese spitzfindige Unterscheidung und leisten auch nach Un-
fällen infolge von Bewusstseins- und sogar Herz-Kreislauf-Störungen. Und 
zwar ganz unabhängig von der Ursache der Störung. Also zum Beispiel auch 
dann, wenn Sie von einer Leiter stürzen, weil Sie sich erschrocken haben.

Umfangreicher Schutz für Kinder 
Nach einem sommerlichen Streifzug durch den Wald bringen Kinder nicht 
nur Pilze oder Beeren mit, sondern leider immer häufiger auch einen 
Zeckenbiss. Ihr Vorteil: In KLASSIK-GARANT definieren wir einen Zeckenbiss 
als Unfall und gewähren damit Versicherungsschutz. Genau wie viele andere 
Infektionskrankheiten oder Vergiftungen auch. So können Sie sich ganz 
gelassen auf den nächsten Familienurlaub freuen.

Statt sich die Invaliditätsleistung als finanzielle Hilfe in einer Summe auszah-
len zu lassen, können Sie bei der VHV auch eine Rentenzahlung vereinbaren
– entweder als Alternative zur Einmalzahlung oder zusätzlich. Ab einem 
Invaliditätsgrad von 50 % erhalten Sie dann Monat für Monat Ihre Rente. 
Ein Leben lang. Insbesondere für Kinder ein wichtiger Schutz, denn Kinder 
haben im Falle eines Unfalls noch keine Ansprüche aus der gesetzlichen 
Rentenversicherung erworben. Und sind dann ein Leben lang auf Unter-
stützung angewiesen. Bei der VHV sind die Leistungen einer Kinder-Unfall-
versicherung automatisch bei Einschluss eines Kindes enthalten. Eine 
Kinder-Unfallrente kann separat abgeschlossen werden.

Stark beim Sport, in der Luft und auf Reisen
Ob Sie mit einem Segelboot vom Kurs oder beim Skifahren von der Piste
abgekommen sind: Wir ersetzen die Kosten für Such-, Rettungs- oder Ber-
gungseinsätze – als einer der wenigen Anbieter sogar bis zu 75.000 Euro 
und mit dem Baustein EXKLUSIV sogar vollständig ohne Limit. Und wenn 
Sie sich im Urlaub eine komplizierte Verletzung zuziehen, übernehmen wir 
die Kosten für einen medizinisch notwendigen Transport zum Krankenhaus 
oder zur Spezialklinik. Auch alle Mehrkosten bei der Rückreise, zum Beispiel 
für einen rollstuhlgerechten Platz im Flugzeug, bezahlen wir. 

Als einer der wenigen Versicherer bieten wir darüber hinaus auch automa-
tisch Versicherungsschutz für moderne Trendsportarten wie Kartrennen, 
Kitesurfen und Luftsportarten von Hobbypiloten wie Gleitschirmfliegen, 
Fallschirmspringen und Segelfliegen.



Baustein EASY CARE
Mit diesem optionalen Baustein bauen Sie die Unfallversicherung KLASSIK-
GARANT zu einem exzellenten Bestandteil Ihrer Vorsorge aus. Denn wenn Sie 
nach einem Unfall pflegebedürftig werden, nehmen wir Ihnen die kleinen und 
großen Sorgen des Alltags. Bis zu sechs Monaten helfen wir Ihnen dabei, den 
Alltag zu meistern. Zusammen mit dem Malteser Hilfsdienst bieten wir Ihnen 
beispielsweise einen Mahlzeiten-, Putz- und Einkaufsservice sowie Pflege-
dienst und falls erforderlich die Betreuung Ihrer Kinder. 

Krankenhaustagegeld und Genesungsgeld
Ein Krankenhausaufenthalt kann insbesondere bei längerer Dauer durch
entstehende Zuzahlungen teuer werden. Daher bekommen Sie für jeden
Tag im Krankenhaus ein individuell vereinbartes Krankenhaustagegeld –
maximal für 1.000 Tage innerhalb von fünf Jahren. Im Baustein EXKLUSIV
zahlen wir Ihnen dieses sogar für 1.825 Tage. Darüber hinaus erhalten Sie bei 
unfallbedingten Knochenbrüchen, auch ohne dass Krankenhaustagegeld ver-
einbart sein muss, 200 Euro Schmerzensgeld. Diese Leistung ist unabhängig 
davon, ob ein dauerhafter Schaden zurückbleibt oder wieder alles verheilt.

Leistungen bei Unfalltod 
Sterben Sie oder ein mitversichertes Familienmitglied innerhalb eines Jahres 
an den Folgen eines Unfalls, zahlen wir eine vereinbarte Todesfallsumme und 
helfen somit zumindest insoweit, dass keine finanziellen Sorgen entstehen.

2 INDIVIDUELLE ZUSATZLEISTUNGEN
KLASSIK-GARANT bietet Ihnen zuverlässigen Schutz, mit dem Sie umfas-
send versorgt sind. Mit unseren optionalen Zusatzleistungen können Sie
diesen Tarif ganz nach Ihrem individuellen Sicherheitsbedürfnis weiter
aufstocken. Hier eine Auswahl:

Baustein EXKLUSIV
Den ohnehin schon umfassenden Versicherungsschutz von KLASSIK-
GARANT können Sie mit dem Zusatzbaustein EXKLUSIV zu einem Ver-
sicherungsschutz ohne Kompromisse ausbauen. Damit sichern Sie sich 
höhere Leistungen im Schadenfall, wie zum Beispiel:
•	 Vollständige Kostenübernahme von Such-, Bergungs- und Rettungs-
	 kosten
•	 Keine Anrechnung eines Mitwirkungsanteils
•	 Vollständige Kostenübernahme von kosmetischen Operationen 
	 nach einem Unfall inklusive Ersatz aller natürlichen Zähne 
•	 Brüche, Schädigung an Gliedmaßen oder Wirbelsäule durch Eigenbe-	
	 wegungen mitversichert (ohne Bandscheibe)
•	 Übernahme des Leistungsumfangs der Vorversicherung

Folgende Leistungen sind optional zu EXKLUSIV möglich:
• Schmerzensgeld PLUS bei Knochenbrüchen und Bänderrissen
• Krebs-Soforthilfe bei Diagnose einer Krebserkrankung

GUT ZU WISSEN
Jeder, der schon einmal ein privates Bauvorhaben durchgeführt hat, 
weiß, helfende Hände von Freunden und Bekannten sind hochwill-
kommen und eine echte Erleichterung. Mit Unfall KLASSIK-GARANT 
sind bis zu vier Helferinnen und Helfer jetzt mit bis zu 50.000 Euro 
bei Invalidität bzw. 10.000 Euro im Todesfall abgesichert. Ein Service, 
den wir als Spezialversicherer der Baubranche unseren Privatkundin-
nen und -kunden kostenlos bieten. Übrigens: Alle Bauhelfer müssen 
der Berufsgenossenschaft Bau (BauBG) gemeldet werden und sind 
darüber gesetzlich versichert. Unfall KLASSIK-GARANT ergänzt diesen 
Schutz mit starken Leistungen.



3 KEINE GESUNDHEITSPRÜFUNG 
Als Kunde weiß man oft nicht, welche Gesundheitsfragen für den Versi-
cherer wirklich wichtig sind. Muss eine Grippe oder müssen regelmäßige 
Vorsorgeuntersuchungen angegeben werden? Keine Sorge. Sowohl in 
KLASSIK-GARANT also auch in EXKLUSIV verzichten wir auf Gesundheits-
fragen. Wir zählen damit zu den verbraucherfreundlichsten Unfallversiche-
rern der ganzen Branche.

4 GÜNSTIGE BEITRÄGE
Mit VHV KLASSIK-GARANT bieten wir Ihnen alles, was für einen zuverläs-
sigen Schutz wichtig ist. Und sogar noch etwas mehr. Trotz der umfassen-
den Leistungen gehören unsere Produkte zu den günstigsten im Markt.
Einfach weil wir solide wirtschaften und eine schlanke Verwaltung 
besitzen. So können Sie sich auf eine starke Unfallversicherung und einen 
zuverlässigen Service verlassen – und sich gleichzeitig über das gesparte 
Geld freuen. Genießen Sie das gute Gefühl, von Experten versichert zu 
sein.

5 LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE
KLASSIK-GARANT beinhaltet eine Leistungs-Update-Garantie. Damit wird
Ihr bestehender Versicherungsschutz immer auf den neuesten Stand ge-
bracht, wenn wir das Produkt weiterentwickeln. So ist sichergestellt, dass
Sie automatisch immer die besten Leistungen bekommen. Ohne dafür
einen Cent mehr bezahlen zu müssen. Deshalb sind und bleiben Sie mit
KLASSIK-GARANT langfristig auf der sicheren Seite. 

6 REHA-MANAGEMENT
Nach einem schweren Unfall unterstützen wir Sie dabei, wieder erfolg-
reich in den Alltag zurückzukehren – mit einem umfassenden Rehabi-
litations-Management. Ihr persönlicher Reha-Berater hilft Ihnen bei der 
medizinischen Vorsorge. Er koordiniert auf Wunsch notwendige Umbau-
maßnahmen in der Wohnung, im Haus oder am Auto und organisiert 
individuelle Reha-Maßnahmen. Gemeinsam mit Ihren Angehörigen, dem 
Hausarzt und dem Arbeitsamt arbeiten wir daran, dass Sie sich beruflich 
und privat neue Ziele setzen können.

EINE VERSICHERUNG, SO INDIVIDUELL WIE SIE.
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Ein starker Partner
Unsere leistungsstarken Produkte machen uns zum gefragten Versiche-
rungspartner bei Privat- und Gewerbekunden. Mit individueller Beratung, 
ausgezeichnetem Service und maßgeschneiderten Versicherungslösungen 
haben wir uns über Jahrzehnte das Vertrauen unserer Kunden erworben.

Darüber hinaus können Sie auf unsere Fairness vertrauen. Und als 
faire Experten sind wir verpflichtet, darauf hinzuweisen, dass die Pro-
duktbeschreibungen in dieser Broschüre verkürzt wiedergegeben sind 
und nur der Wortlaut der Versicherungsbedingungen maßgebend ist.

VHV Versicherungen
30138 Hannover
vhv.de

AUF WIEDERSEHEN BEI IHREM 
VHV PARTNER.


